Urpa B uncna

Hukngpoop 1 Tpohum nrpatoT B Cnefyouyo Urpy: OHW Hanmcanu Ha 4oCKe HaTypanbHoe Y1cno,
He npesocxoasawee 2000000000, v no o4epenu oenaroT Xxo4bl, MPUYEM NepPBbIM XOANT
Hukungpop. Xoa cocTonT B TOM, YTO 13 HANMCAHHOIO Ha [OCKe Yucna BblumTaeTcs niobas ero
HeHynesas unmgopa, 1 HOBOE YMCIO 3anncbiBaeTCs Ha OCKe BMeCTO cTtaporo. Hanpumep, ecnu
Ha Jocke HanucaHo Ymcno 40534, To cneayowmm Yicnom MmoxeT 6biTb 40530, 40531 n 40529.
BbiurpbliBaeT TOT, KTO HANUWET YACO HOJb.

HanuwwnTte nporpammy, kotTopas onpenensiet, KTo BbIMrpbiBaeT Npu Haunyuiwein nurpe
NPOTUBHUKOB.

BxoaoHble paHHble

Ha Bxone cooepXutcst e BIMHCTBEHHOE YMCIO, C KOTOPOro HaYMHaeTCs urpa.

BbixoaHble OaHHbIe

Ha nepBoit ctpoyke cnenyet BoiBecTy 1 ecnu Boimrpaet Hukugop 1 2 B NpOTUBHOM Cryyae.
Ecnu BbivrpbiBaet Hukndpop, T0 BO BTOPYHO CTPOKY A0JIXEH OblTb BbIBEAEH NEPBbIA X0,
obecneurBaoLWmi BoIMrpbiw. Ecnm Takmx X040B HECKONBKO, TO LOCTATOYHO BbIBECTM N0OON 13
HUWX.

NMpumep

BxogHble paHHbIe:
14

BbixoaHble AaHHble:

1
4

ABTop 3apgaun: dunumoHeHkos [1.0.
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